

TUJI JEZIKI

ANGLEŠKI JEZIK / KONVERZACIJA (STOPNJA B1)



Slušatelji vadijo sporazumevanje v tujem jeziku, nadgrajujejo besedišče in komunikacijske vzorce na osnovi doslej usvojenega znanja.

Glavni cilji izobraževanja so:

- nadaljevati z osnovami angleškega jezika in kulture, ki so jih slušatelji pridobili na začetnih in nadaljevalnih stopnjah učenja angleščine
- omogočiti učinkovito sporazumevanje z besediščem, ki naj bi ga pridobili
- razvijati jezikovne spretnosti na področjih slušnega razumevanja, govora, branja in pisanja, kjer je poudarek na govoru in slušnem razumevanju
- razumevanje in uporaba osnovnega ter nadgradnja predhodno pridobljenega jezikovnega znanja, ki vključuje osnove slovnice in fonetike
- prijetno delo in učenje, ki preveč ne obremenjuje.

Poudarek 50-urnega programa bo predvsem na konverzaciji in praktičnih vsebinah.

Nadaljevali bomo z načinom dela, ki smo ga zastavili v preteklih študijskih letih in bo usmerjen v spodbujanje diskusije in izmenjave mnenj glede na aktualno tematiko ter zanimive vsebine iz raznih virov (splet, literatura, angleški časopisi in revije). Dodana bo priložnostna tematika (prazniki, posebne priložnosti, video vsebine, pesmi ...). Stopnja zahtevnosti bo prilagojena glede na predznanje tečajnikov, pričakuje pa se sposobnost osnovnega sporazumevanja in izražanja mnenja v tujem jeziku. Večina predvidenih materialov ustreza stopnji B1 po Evropskem referenčnem okvirju za jezike.

ANGLEŠKI JEZIK / NADALJEVALNI I (STOPNJA A1-A2)



Slušatelji nadgrajujejo besedišče in širijo jezikovno znanje na osnovi doslej usvojenega osnovnega znanja.

Glavni cilji izobraževanja so:

- nadaljevati z osnovami angleškega jezika in kulture, ki so jih slušatelji pridobili na začetni stopnji učenja angleščine
- razvijati jezikovne spretnosti na področjih slušnega razumevanja, govora, branja in pisanja, kjer je poudarek na govoru in slušnem razumevanju
- razumevanje in uporaba osnovnega ter nadgradnja osnovnega, predhodno pridobljenega jezikovnega znanja, ki vključuje osnove slovničnega znanja in fonetike
- prijetno delo in učenje, ki preveč ne obremenjuje.

Predvidoma bo, v 50 učnih urah, predelanih 5 enot po izbiri iz drugega dela učbenika glede na tematiko, ki je slušateljem blizu in glede na predhodno jezikovno znanje, ki omogoča nadaljnje učenje in uporabo jezika. Glavne tematske vsebine so bivalni prostori in pohoštvo, hrana, nakupovanje, počitnice, vreme, knjige in filmi, glavne slovnične vsebine pa enostavni preteklik, opisni sedanjik ter razlika med obema sedanjikoma. Dodana bo priložnostna tematika (prazniki, posebne priložnosti, pesmi ...)

ANGLEŠKI JEZIK / ZAČETNI (STOPNJA A1)

Slušatelji spoznavajo besedišče in pridobivajo osnovno jezikovno znanje.

Glavni cilji študijske skupine so:

- seznaniti se z osnovami angleškega jezika in kulture, kar naj jim omogoči osnovno sporazumevanje z besediščem, ki naj bi ga pridobili
- razvijati jezikovne spretnosti na področjih slušnega razumevanja, govora, branja in pisanja, kjer je poudarek na govoru in slušnem razumevanju.
- pridobivanje in uporaba osnovnega jezikovnega znanja, ki vključuje osnove slovničnega znanja in fonetike
- prijetno delo in učenje, ki preveč ne obremenjuje.

Predvidoma bo, v 50 učnih urah, predelanih 5 enot po izbiri iz prvega dela učbenika glede na tematiko, ki je slušateljem blizu in glede na predhodno jezikovno znanje, ki omogoča nadaljnje učenje in uporabo jezika. Glavne tematske vsebine so predstavljanje sebe in drugih, delo in družina, vsakdanja opravila, dejavnosti v prostem času, potovanja, glavne slovnične vsebine pa enostavni sedanjik, prislovi pogostosti, osebni in svojilni zaimki. Dodana bo priložnostna tematika (prazniki, posebne priložnosti, pesmi ...)

Učbeniški komplet NEW ENGLISH FILE ELEMENTARY

Po tematiki in zastavljeni učni snovi ustreza odraslim slušateljem na začetni stopnji učenja angleščine. Učenje s tem kompletom je zelo sistematično in uporablja sodobne učne oblike in metode.

FRANCOSKI JEZIK



Študijski krožek je namenjen predvsem udeležencem, ki so skupino francoščine obiskovali v študijskem letu 2023/24, v katerem smo delali po učbeniku *Alter Ego + 2*, na željo udeležencev pa smo se malo bolj sistematično posvetili še utrjevanju slovnice po knjigi *Grammaire en dialogues*.

V novem študijskem letu bomo delo nadaljevali na podoben način. Skupini se lahko pridružijo tudi novi udeleženci, ki pa morajo imeti ustrezno predznanje, saj komunikacija večinoma poteka v francoščini.

Glavni cilj študijskega krožka je izpopolnjevanje znanja francoščine s poudarkom na tem, da udeleženci pridobivajo in nadgrajujejo znanja, ki jim omogočajo čim boljše bralno in pisno razumevanje tega jezika ter čim samostojnejšo komunikacijo.

Del ur bo namenjen razlagi nove snovi, nato pa bo potekala interakcija z udeleženci (odgovori na postavljena vprašanja, branje, reševanje nalog, poslušanje posnetkov, različne igre). Komunikacija bo kot doslej potekala večinoma v francoščini. Del ur bo namenjen sistematičnemu utrjevanju slovnice po knjigi *Grammaire en dialogues*. Znanje bomo utrjevali tudi z vajami iz »digitalnega delovnega zvezka« *Alter Ego* in z obravnavo različnih aktualnih vsebin, izbranih glede na obravnavane tematike.

ITALIJANSKI JEZIK - NADALJEVALNI 2



Namen in cilj učenja je zahtevno sporazumevanje in izražanje mnenj, pripovedovanje in opisovanje.

Bralno in slušno razumevanje, branje, obnova člankov, literature.

Slovnica: Ponavljanje že znanih slovničnih struktur, uvod v zahtevnejše slovnične strukture: konjektiv sedanjika in imperfekta, neosebne glagolske oblike. Hipotetična perioda.

ITALIJANSKI JEZIK - NADALJEVALNI 1



Namen in cilj učenja je zahtevnejše sporazumevanje in uporaba preteklika.

Besedišče: opisovanje dneva v preteklosti, vreme in vremenski pojavi, prehrana, količine pri hrani, kupovanje hrane v trgovini, Valentinovo, Pust, reševanje nalog ob poslušanju pesmi, branje in pisanje kuhinjskih receptov, letni časi, delovni urnik, opisovanje dnevne rutine s povratnimi glagoli, vsakdanjik italijana, prazniki v Italiji, voščila, barve in materiali, oblačila.

Slovnica: nedoločni člen v množini, preteklik (passato prossimo), partitivni člen, neosebni »si«, zaimki »koga ali kaj«, zaimek »ne« za količino, povratni glagoli, zaimki »komu ali čemu«, pridevnika »quello« in »bello«, pomanjševalnice, primernik pridevnika.

ITALIJANSKI JEZIK - ZAČETNI

Namen in cilj učenja je osnovno sporazumevanje v vsakdanjih situacijah.

Besedišče: Pozdravi, države in državljanstva, jeziki, števila do 100, predstaviti se ali predstaviti nekoga, poklici in delovna mesta, hrana in pijača, naročiti v restavraciji, rezervirati mizo v restavraciji, aktivnosti v prostem času, dnevi v tednu, ura, rezervirati sobo v hotelu, pritožbe v hotelu, meseci v letu, Valentinovo, Pust, reševanje nalog ob poslušanju pesmi, stanovanje, števila od 100 najprej, branje in pisanje datuma v italijanščini, mesto in njegove značilnosti, dajanje navodil za smer, opisovanje dneva v preteklosti.

NEMŠKI JEZIK NADALJEVALNI



Slušatelji bodo kolegom predstavili vsak svojo pot do izobrazbe in proces šolanja. Izražati se bodo naučili svoje želje, odobravanja in neodobravanja, ki jih bodo navezovali na svoje življenje v prihodnosti. Ker veliko svojega življenja preživimo v stanovanju, bodo znali podrobno opisati stanovanje.

Z igranjem vlog s pomočjo katerih se bomo virtualno odpravili v večje mesto, se bodo znali pozanimati o možnostih uporabe različnih prevoznih sredstev in povpraševati po znamenitostih ter smereh, kako do določenih znamenitosti pridemo.

Poleg utrjevanja znanja predlogov, ki se vežejo s 3. in 4. sklonom, bo poudarek na večpomenskem glagolu »lassen«, veliko časa pa bo posvečenega tudi trpniku, ki je v nemščini pogostejši kot tvornik.

S slovničnega vidika pa se bomo ukvarjali z utrjevanjem predlogov, ki se vežejo s 3. in 4. sklonom, z glagolom »lassen«, ki ima v nemščini več pomenov in se naučili tvoriti trpnik, ki ga v nemščini uporabljamo bolj pogosto kot tvornik.

NEMŠKI JEZIK ZAČETNI

Namen in cilj učenja je, da slušatelji obvladajo nemško abecedo s posebnostmi, tvorijo vprašanja in na dana vprašanja odgovarjajo, predstavijo sebe in druge z uporabo osnovnih stavkov. Poimenujejo in v praksi uporabljajo številke do ene milijarde. Znajo razlikovati in praktično uporabljati nemške glagole v sedanjiku: tako enostavne kot sestavljene kot tudi pravilne in nepravilne.

Spoznajo proces določanja spola pri nemških samostalnikih in poznajo pomen nikalnic »nicht« ter »kein«.

Slušatelji se bodo seznanili z nemško abecedo in njenimi posebnostmi, znali bodo predstaviti sebe in druge z osnovnimi stavki, spraševali bodo po osnovnih podatkih in podajali odgovore na takšna vprašanja. Ker pozna nemški jezik dve vrsti vprašanj, se bodo seznanili z obema vrstama, znali tvoriti takšna vprašanja in odgovarjati na njih.

Spoznali bodo tudi poimenovanja za številke in znali šteti do ene milijarde.

Naučili se bodo razlikovati med nemškimi pravilnimi in nepravilnimi glagoli, enostavnimi in ločljivimi glagoli ter jih uporabljali v sedanjiku. Znali bodo uporabljati nikalnici nicht in kein ter določiti spol nemškim samostalnikom.

RUSKI JEZIK – NADALJEVALNI



Cilj in namen je udeležence študijskega krožka usposobiti za sporazumevanje v ruščini z razvijanjem vseh jezikovnih spretnosti (pisanje, branje, poslušanje, ustno izražanje) v različnih situacijah. Spoznati kulturološke vsebine, povezane z rabo jezika. Usposobiti udeležence za samostojno odkrivanje podatkov in učenje ruščine.

Udeleženci študijskega krožka bodo obnovili svoje znanje in ga razširili z naslednjimi komunikacijsko pomembnimi vsebinami:

pisanje sporočil in pisem, izražanje (ne)zanimanja, dobrodošlice, pogovor s prodajalcem ... Spoznali bodo tudi, kako nekomu zaželeli srečno pot.

Nadgradili bodo znanje o sledečih slovničnih kategorijah: dajalnik, rodilnik, glagoli premikanja, zaimki, namerni odvisnik, pogojniki, členek ли, fazni glagoli ter glagoli брат/взять, положить/класть, забывать/забыть.

Kulturološke vsebine: ruski suvenirji, ruske jedi, film, M. Ju. Lermontov, Aleksander Kuprin, pesem Там шли два брата

RUSKI JEZIK ZAČETNI

Cilj in name je usposobiti udeležence študijskega krožka za sporazumevanje v ruščini z razvijanjem vseh jezikovnih spretnosti (pisanje, branje, poslušanje, ustno izražanje) v različnih situacijah. Spoznati kulturološke vsebine, povezane z rabo jezika. Usposobiti tečajnike za samostojno odkrivanje podatkov in učenje ruščine.

Udeleženci začetnega študijskega krožka ruskega jezika bodo spoznali rusko abecedo. Naučili se bodo zapisovati posamezne ruske besede in povedi. Spoznali bodo vprašalnice in besede, ki omogočajo osnovno sporazumevanje. Udeleženci se bodo v ruskem jeziku predstavili, se znali orientirati v mestu, šteti, spoznali bodo tudi nekatere poklice ter glavne ruske kulinarične dobrote. Po želji tečajnikov bomo kakšno dobroto tudi pripravili. S slovničnega vidika bo začetni tečaj vseboval naslednje kategorije: spol samostalnika, osebni zaimki, prislov kraja in časa, tožilnik, glavni števniki, spreganje nekaterih glagolov. Spoznali bomo rusko pravljico *Repka* ter ruski pesmi *Milenkij ty moj* in *Podmoskovnye večera*. Udeleženci se bodo seznanili z geografsko podobo Rusije, spoznali marsikatero zanimivost o Rusih ter se zabavali ob ruskih šalah. Začetni študijski krožek bo posredoval tudi vsebine in podatke za samostojno učenje in odkrivanje bogate ruske kulture in jezika.